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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ینوناق یاه تلهم دعاوم رخآ*

33082/9888/4/30:هرامش
08/07/1368 :خیرات
:تسویپ

نوناق209 هدام زیوجت هب هک ، غلابا دعاوم هب عجار یندم یسرداد نیئآ تاررقم تیاعر صوصخرد اهتکرشرب تایلام لک هرادا 
1 :دیامنیم یروآددایار لیذ تاکن دشابیم هیاعرلا مزلا یتایلام قاروا غلابا درومرد 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
دهاوخ یزور دعومرخآزور و دیآ یمن باسحب تسا لیطعت هک زورنآ ، تارادا لیطعت زوراب دوش فداصم دعوم رخآ زور هاگره
زور نینچمهو ملاعاو غلابازور تسا ملاعا ای غلابا خیرات نآ یادتبا هک یدعاوم 02دنوشیم زاب لیطعتزادعب تارادا هک دوب
هرصبت بجومب فلا :ددرگیمریز یاهلاثمرکذ هب تردابم قوف بلاطم حیحص کرد تهج 0دوشیمن بوسحم تدم ءزج مادقا
هعجارم مدع تروصرد ، تایلام صیخشت گرب غلابا خیراتزازور 30 فرظ دناوتیم یدوم ، میقتسم یاهتایلام نوناق239 هدام
هدش غلابا یو هب هامرهم 15 خیرات رد صیخشت گرب هچنانچ لاح دیامن میلستار دوخ ضارتعا "ابتک روبزم تدم رد لکزیمم هب
هامنابآ 16 و هامرهم 15 زوراریز دنک میلست "ابتکار دوخ ضارتعا هامنابآ 16 زور یرادا تقورخآ ات رثکادح دناوتیم یدوم دشاب
فداصم نابآ 16 زور هکیتروصرد و دوشیمن بوسحم تدم ءزج دشابیم یو فرط زا مادقاو یدوم هب غلابا یاهزور هک
0دیامن میلست اردوخ یبتک ضارتعا زورنآ یرادا تقو نایاپات دناوتیم یو دنوشزاب تارادا نابآ 17 زور و دشاب تارادا لیطعتاب

فلاتخا لح تئیه یار هب ضارتعا تهج هامکی تدم میقتسم یاهتایلام نوناق251 هدام251 و247 هدام 1 دنب بجومب ب
قبط هکنیاب هجوتابانبم نیارب هدیدرگ ینیب شیپ یتایلام یلاعیاروش هبرظن دیدجت فلاتخا لح تئیه یار زا تیاکشایو یودب
14  خیراتردرظن دیدجت فلاتخا لح تئیه یار هاگره، تسا یسمش هاماب قباطم هام ، یندم یسرداد نیئآ نوناق 612 هدام
دوخ هیئاوکش دناوتیم یکاش هامریت 15 زور تقو رخآات قوف فلا دنبردروکذم بتارم نتفرگ رظن رداب دشاب هدش غلابا هامدادرخ
تلهم دشاب هدش غلابا هامدنفسا 25 ای و هام رویرهش 20 زور روبزم یار رگا تسا نینچمه دنک میلست یتایلام یلاعیاروشبار
"انمض 0دوب دهاوخ دعب لاس هام نیدرورف 26 و رهم 21 یاهزور یرادا تقورخآات بیترتب هدشدای یاروش هب هیئاوکش میلست
دننام دشاب هدشن صخشم ملاعاو غلابااب نآ ءادبم و هدش ن�عت دعوم یرما ماجنا یارب یتایلام تاررقمرد هکیدراومرد
دعوم ءزج قوقح تخادرپ زور 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 85 هدام عوضوم قوقح تایلام تخادرپ
18 زور یرادا تقو رخآات هدننک تخادرپ ،دشاب هدش تخادرپ قوقح تشهبیدرا 20زور رگا هک نایب نیااب دش دهاوخ بوسحم
فداصمرخآ زور هچنانچدراوم هنوگنیارد و تشاد دهاوخ تلهم طبریذ هزوح هب هروسکم تایلام تخادرپ تهج هامدادرخ
0دوب دهاوخررقم فیلاکت ماجنا تهج تلهم نیرخآ لیطعتزادعب یرادا زور نیلوادشاب تارادا لیطعتاب

شخبرون نسحم 
یئارادو یداصتقاروماریزو

هتسباو ینوناق داوم

غلابا دروم رد تسا هدیدرگ ررقم نوناق نیا رد هک یدراومرد زج ،غلابا هب عجار یندم یسرداد ن�آ تاررقم ـ 209 هدام
.دش دهاوخ ارجا یتایلام قروا

فلاتخا لح تأیه یعطق یأر غلابا خیرات زا هام ود فرظ دنناوت یم یتایلام یماظتنا ناتسداد ای یدوم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظندیدجت یتایلام

حرط لباق یرگید عجرم رد هک میقتسم ریغ یاهتایلام و نوناق نیا عوضوم یعطق یاهتایلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...یغ یاعدا هب و دشابن

ملاعا ابتک نآ هب تبسن ار دوخ یلوبق تایلام صیخشت گرب غلابا خیرات زا زور یس فرظ یدوم هک یتروص رد - 239 هدام
... هبلاطم دروم تایلام ای دنک
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام

1368/07/08 :دنس خیرات
30/4/9888/33082 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یئارا ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما

)شخبرون نسحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ینوناق یاه تلهم دعاوم رخآ*
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9888/33082 :همانشخب

30/4/9888/33082 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/85/315 :همانشخب
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...م نآ ربارب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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